



牡丹文化节开幕式今晚精彩上演

开幕式有哪些亮点,观众如何乘车或停车……本报提前为您打探



核心提示

□记者 李砾瑾

今晚8点,备受瞩目的第30届中国洛阳牡丹文化节开幕式,将在新区体育场上演。届时,四海宾朋将齐聚一堂,共庆花城盛事。开幕式上有哪些亮点?去看开幕式如何乘车、停车?开幕式结束后怎么回家?开幕式期间天气咋样?带着这些问题,记者进行了打探。



开幕式预演现场 记者 张晚理 摄

▶▶ 亮点:大小“牡丹”齐绽放

昨晚8点,记者在开幕式预演现场看到,巨大的“牡丹花”里坐满了群众演员。开场歌舞是大家耳熟能详的《编花篮》,当“牡丹花”里的演员准备起舞时,花朵里突然灯光

四射,现场观众发出惊讶的喊声。群众演员手中拿着能变幻出白、绿、红不同颜色的道具灯,根据不同节目内容变化不同颜色。此外,他们每人手里还持有一把“牡丹伞”,打开“牡

丹伞”,舞台上便开出数千朵美丽的“牡丹”。

除了在现场观看演出外,您还可以在家里收看河南卫视对此次开幕式的现场直播。

▶▶ 交管:停车、绕行有规定

昨日,记者从市交管部门了解到,9日至11日18时至23时30分,古城路(不含)以南、学府街(含)以东、开元大道(不含)以北、金城寨街(不含)以西区域实行交通管制,禁止无通行证的机动车辆通行,公交车、出租车和持有入场券的机动车辆除外。

体育中心广场、游泳馆停车场、开元大道学府街口至学子街口段两侧慢车道、学子街两侧、洛宜路学府街口至学子街口段两侧、望春门街两侧作为停车场,市民可以将车停在上述区域。

交管部门还为您设计了合理的停车路线:由西苑桥方向入场的观众,可将车辆停放在学子街、洛宜路学府街口至学子街口段两侧、古城路学府街口以西段两侧慢车道;经开元大道由西向东入场的观众,可将车辆停放在开元大道学府街口至学子街口段两侧慢车道;经由王城大桥、牡丹桥、古城路、太康路入场的观众,可将车辆停放在体育中心停车场、游泳馆停车场、望春门街古城路口至开元大道口段两侧;由伊川方向入场的观众,可经王城大道、开元大道进入体育中心

心停车场。

您在交通管制期间须驾驶机动车辆管制区域通行,可以绕行:由洛栾快速通道向北通行的机动车辆,可经关林大道或牡丹大道向东绕行龙门大道,或经西南环高速入市;由北向南通行的机动车辆,可经洛阳桥(或牡丹桥)绕行隋唐城路)绕行龙门大道,也可经西苑桥、王城大桥绕行滨河南路,经瀛洲路、牡丹大道至洛栾快速通道入市;东西方向行驶的机动车辆,可走龙门大道、古城路至西苑桥或从滨河南路至瀛洲大桥通行。

▶▶ 回家:60辆公交车为您服务

昨日,市公交集团安全运营处处长张川说,为了方便运送观众,10日下午,途经新区体育场附近的公交线路车辆会加密。由于开幕式将在10点半前后结束,市公交集团从5个分公司抽调了60辆公交车,在今晚9点前后空车赶往体育场,在相应的停车点

停靠待客。停车点有3个:开元大道学府街路口的公交车停车点,停靠28路、34路、57路公交车;王城大道太康路口南侧停车点,停靠26路、29路、49路、62路公交车;古城路学府街口,停靠60路、63路公交车,大家可就近乘车。

张川说,根据今晚客流情况,每辆公交车客满即走,基本上会按照原有的路线行驶,并会根据乘客的实际情况进行调整。另外,为了保证把大家迅速、安全送到目的地,市公交集团又安排了10余辆公交车待命,以备不时之需。

▶▶ 天气:多云为主,气温不低

昨日,记者从市气象台了解到,今天白天阴天到多云,偏北风2级~3级。尽管昨天下雨了,

但由于受地面暖低压影响,今天气温不会很低。据预计,今晚开幕式举行期间,天气会以多云为

主,大家对气温的感受会和前两天差不多,如果您怕冷,带件外套就可以了。

城市发展谋大计 群星璀璨耀古都

看点早知道

□记者 李砾瑾

特色文化城市发展论坛

【活动时间】4月11日9时
【活动地点】铂都利豪国际大饭店三楼
【活动看点】此次论坛由文化部主办,旨在推动中国特色城市的文化建设。

牡丹文化节“凯瑞之夜”大型庆典晚会

【活动时间】4月11日20时
【活动地点】新区体育中心

【活动看点】韩国明星张佑赫,台湾歌手萧敬腾、萧亚轩将闪亮登场,杨幂将献唱其新专辑中的主打歌曲。郭峰、阿朵、紫晶乐坊女子音乐组合等众多明星将联袂表演。董文华将演唱经典曲目。

段秀苍“彩绘洛阳五千年”个人画展

【活动时间】4月11日9时30分
【活动地点】洛阳博物馆一楼
【活动看点】画展将持续至4月17日,展出著名画家段秀苍的150多幅作品,同时举行的还有新书《远古飘来的天香》首发仪式以及“牡丹史话”集邮册发行仪式。
温馨提示:该展览免费向公众开放。大家可乘坐77路公交车至洛阳博物馆站下车。

自然花期牡丹初露芳容

花情预报

□记者 连漪 通讯员 李令辉

市花情预测预报小组透露,各主要牡丹观赏园人工调控牡丹已进入盛花期,自然花期牡丹零星开放。

中国国花园:西区人工调控牡丹银红巧对、雪迎桃花等约110个品种1.7万株盛开,大地自然花期牡丹彩绘、石园白等约200株初开。

隋唐城遗址植物园:国色亭等处人工调控牡丹大棕紫、珊瑚台、冰罩蓝玉等60个品种约7200株盛开,大地自然花期牡丹彩绘、银红巧对、粉中冠等约300株初开。

王城公园:沉香楼等处约6000株牡丹盛开。其中,人工调控牡丹乌龙捧盛、银红巧对、姚黄等128个品种约4700株盛开,大地自然花期牡丹红珠女、粉中冠、王城春早等1300余株初开。

西苑公园:盆景园、人工湖东侧28个品种500余株牡丹盛开。其中,种生红、乌龙捧盛、珊瑚台等近300余株人工调控牡丹盛开,大地自然花期牡丹彩绘、二乔等近200株初开。

国家牡丹园:南园四季展览馆内40个品种400盆催花牡丹盛开,南、北院有胭脂点玉、蓝宝石、粉乔、状元红等30多个品种约1000株人工调控牡丹盛开。

神州牡丹园:四季展厅和精品园内有40余个品种2200余株催花牡丹盛开,国花坛处大地自然花期牡丹黄金翠零星开放。

国际牡丹园:华夏园、万芳园等处,火鸟、岛乃藤、赵粉、二乔等35个品种约2500株人工调控牡丹盛开,另有500株荷包牡丹盛开。

牡丹公园:西区有56个品种约1350株牡丹盛开。其中,姚黄、洛阳红、十八号等约1150株人工调控牡丹盛开,大地自然花期牡丹彩绘、古班同春、鲁粉等约200株初开。

深情歌一曲 打动众人心



王艺深情演唱。 杜武 摄

每日一星

□见习记者 程芳菲 记者 李燕锋

本报讯 昨日上午,“河洛歌·广场文化狂欢月”活动继续在周王城广场举行。洛阳网网络艺术团推荐的王艺以一曲《亲爱的爸爸妈妈》,打动了现场观众和评委,不少人情不自禁地跟着节奏拍手。
“选唱这首歌,是因为我们每一个人,都要永怀一颗感恩的心,孝敬父母。只有懂得孝敬父母,才会懂得如何奉献社会。”手捧证书的王艺诚挚地说。
“我向天下所有的父母献上这

首歌,祝愿你们身体健康,万事如意!”一段告白后,年已六旬的王艺满怀深情地演唱了歌曲《亲爱的爸爸妈妈》,打动了现场观众和评委,不少人情不自禁地跟着节奏拍手。

“选唱这首歌,是因为我们每一个人,都要永怀一颗感恩的心,孝敬父母。只有懂得孝敬父母,才会懂得如何奉献社会。”手捧证书的王艺诚挚地说。